



В региональном следственном управлении на заседании Совета молодых следователей обсудили вопросы наставничества и профессионального становления начинающих следователей



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области состоялось заседание Совета молодых следователей (далее – Совет). Заседание Совета проходило под председательством руководителя управления Полшакова А.Н., при участии заместителя руководителя управления Супруна А.В., руководителей структурных подразделений аппарата управления и членов Совета - следователей со стажем службы от 1 года до 5 лет.

На заседании Совета обсуждались вопросы создания и поддержания комфортного психологического климата в коллективе, осуществления должного контроля за работой молодых следователей со стороны наставников и руководства отделов, оказания им практической помощи при проведении следственных действий и составлении процессуальных документов, а также содействия в налаживании конструктивного межведомственного взаимодействия. В рамках заседания руководитель управления обсудил с молодыми следователями эффективность института наставничества и оказываемой руководителями



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

отделов помощи в социально-бытовом обустройстве и профессиональном становлении; выяснил, существуют ли у них трудности с обеспечением жильем по месту службы и материально-техническим оснащением. Руководитель кадрового подразделения обратила внимание следователей на необходимость соблюдения графика отпусков.

После обсуждения проблемных вопросов и обмена положительным опытом председательствующий рекомендовал начинающим следователям не забывать, что именно следователь является руководителем следственно-оперативной группы, организует и контролирует ее работу. Он также подчеркнул, что от того, насколько грамотно будут выстроены взаимоотношения с сотрудниками оперативных и экспертных служб, во многом зависит успех в раскрытии и расследовании преступлений.

18 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1630265>